

**Отчет  
Удмуртского отделения Российского детского фонда  
по проведению Международного Дня защиты детей в 2018 году**

В рамках проведения Международного дня защиты детей в Удмуртской Республике при содействии УРО ООБФ были организованы праздничные мероприятия, познавательные занятия и конкурсы, благотворительные акции.

В Республиканской библиотеке для детей и юношества Удмуртской Республики 1 июня состоялось театрализованное открытие праздника, выступление детских творческих коллективов, организована игра - путешествие с Алисой, героиней сказки Л. Кэрролла, по страницам «Сказочной книги чудес».

В этот день в библиотеке работали сказочные станции: «Книгоград», «Затерянный мир», «Запретный лес», «Зазеркалье», «Поле чудес», «Сказкоград» и «Киберград», где на каждой площадке детей ждали веселые конкурсы, викторины, загадки и сказочные задания от литературных героев любимых детских книг. Завершением праздничных мероприятий стал конкурс рисунков на асфальте.

Для детей из многодетных и малообеспеченных семей г. Ижевска, при поддержке Благотворительной группы «Сила добра», была подготовлена игровая программа с чаепитием.

Кроме мероприятий в стенах библиотеки, библиотечные площадки работали на территории Зоопарка и у Дома дружбы народов.

Мероприятия посетило 468 человек.



Второй год, в преддверии Международного дня защиты детей для выпускников учреждений для детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, проводятся занятия по программам, направленным на подготовку к ответственной, самостоятельной жизни - «Школа молодой семьи», «Шаг за шагом», «Кулинарная студия». Для несовершеннолетних проведены занятия на тему «Право на защиту».

Участниками занятий стали 487 человек.

Консультативная помощь по вопросам воспитания и развития детей оказана 53 семьям.

С участием Ижевской и Удмуртской Епархии, БЦ «Надежда», учреждений социальной сферы, социально активных граждан г.Ижевска 26 семей (58 человек), воспитывающих детей, получили материальную помощь в виде продуктов питания, б/у одежды, обуви.

С 29 мая по 2 июня делегация (8 детей и 2 сопровождающих) из Удмуртии - воспитанники МКУ «Можгинский детский дом» участвовали в мероприятиях, организованных ООБФ «Российский детский фонд», посвященных Международному дню защиты детей в городе Москва.

Дети посетили Государственный историко-культурный музей- заповедник «Московский Кремль», Центральный музей ВОВ, побывали на Красной площади, в Александровском саду, в Государственном историко-архитектурном художественном и ландшафтном музее - заповеднике «Царицыно», Московском зоопарке, в Большом театре посмотрели оперу «История Кая и Герды», где детям вручили подарки от Российского детского фонда, покатались на речном трамвайчике по Москве – реке, посетили галерею – выставку российского художника Шилова.

У воспитанников остались самые замечательные впечатления от поездки и отлично организованной программы.

Поездка стала возможной при поддержке главы УР Александра Владимировича Бречалова, министерства образования УР, финансовой помощи АКБ «Ижкомбанк» - директора Пономарева А.Ю. и предпринимателя Максима Климовских.



Мероприятиями было охвачено 1076 человек.

Все мероприятия были проведены за счет средств исполняющей стороны и привлеченных волонтеров.

Председатель УРО ООБФ  
«Российский детский фонд»

Н.В. Фадеева

